

Executie de lucrari:LOT 1 "Reabilitare fațade și învelitoare la imobilul situat în Oradea, str.Aurel Lazăr nr. 3"LOT 2 "Reabilitarea fațadelor, schimbare acoperiș și reparații tâmplărie, organizare de șantier și semnalistică firme, str. Libertății nr. 2-4, Oradea, jud. Bihor"LOT 3 "Reabilitare fațade și învelitoare la imobilul situat în Oradea str.Iosif Vulcan nr. 3"4230487/2023/49

I.D.: 94217723

Data publicarii	06.03.24	Coduri CPV	45453000
-----------------	----------	------------	----------

Descriere: Execuție lucrări: LOT 1 "Reabilitare fațade și învelitoare la imobilul situat în Oradea, str.Aurel Lazăr nr. 3"Pentru realizarea obiectivului privind asigurarea punerii în valoare și în siguranță a fondului construit situat atât în Ansamblul Urban – Centrul Istoric Oradea precum și în UAT Oradea, Primăria Municipiului Oradea susține gestionarea eficientă a patrimoniului construit, punerea în siguranță a domeniului public, creșterea atractivității turistice și investiționale, ridicarea conștiinței civice a cetățenilor care dețin proprietăți în clădiri clasificate LMI sau în zone construite protejate clasificate LMI. Prin prezenta lucrare se propune reabilitarea fațadelor exterioare și a învelitorii imobilului amplasat în intravilanul Municipiului Oradea, situat în Ansamblul Urban - Centrul Istoric Oradea, pe str. Aurel Lazăr nr. 3. LOT 2 "Reabilitarea fațadelor, schimbare acoperiș și reparații tâmplărie, organizare de șantier și semnalistică firme, str. Libertății nr. 2-4, Oradea, jud. Bihor"Pentru realizarea obiectivului privind asigurarea punerii în valoare și în siguranță a fondului construit situat atât în Ansamblul Urban – Centrul Istoric Oradea precum și în UAT Oradea, Primăria Municipiului Oradea susține gestionarea eficientă a patrimoniului construit, punerea în siguranță a domeniului public, creșterea atractivității turistice și investiționale, ridicarea conștiinței civice a cetățenilor care dețin proprietăți în clădiri clasificate LMI sau în zone construite protejate clasificate LMI. Prin prezenta lucrare se propune reabilitarea fațadelor exterioare și a învelitorii imobilului amplasat în intravilanul Municipiului Oradea, situat în Ansamblul Urban - Centrul Istoric Oradea, pe str.Libertății nr. 2-4 LOT 3 "Reabilitare fațade și învelitoare la imobilul situat în Oradea, str.Iosif Vulcan nr. 3Pentru realizarea obiectivului privind asigurarea punerii în valoare și în siguranță a fondului construit situat atât în Ansamblul Urban – Centrul Istoric Oradea precum și în UAT Oradea, Primăria Municipiului Oradea susține gestionarea eficientă a patrimoniului construit, punerea în siguranță a domeniului public, creșterea atractivității turistice și investiționale, ridicarea conștiinței civice a cetățenilor care dețin proprietăți în clădiri clasificate LMI sau în zone construite protejate clasificate LMI. Prin prezenta lucrare se propune reabilitarea fațadelor exterioare și a învelitorii imobilului amplasat în intravilanul Municipiului Oradea, situat în Ansamblul Urban - Centrul Istoric Oradea, pe str. Iosif Vulcan nr. 3